NL blad 1 van 3

GR00104 Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
GR00112 1106100 |afdekkap 1" 1
GRO0010 |zijwand kalverbox kunststof 2
GR00011 |achterwand kalverbox kunststof 91cm 1
GR00012 |bodem kalverbox kunststof 91cm 1
GR00100 |sp.pl.schroef 5.0x25ck/pozi 1
1
8

—ceg
M

GR00101 |inb.bout vz BZK M6x15

GR00102 |slotbout M6x65 RVS

GR00104 |draadbus M6x36 RVS A2 32
GR00105 |bolkop schroef torx M6x40 RVS 24
GR00106 |zelfb. nyloc moer M6 RVS A2 8
GR00107 |inb.bout vz BZK M6x35 RVS 8
GR00108 |zelfb. nyloc moer M6 verz. 1

GR00109 |draadbeugel M8 50x67 verz. 8
GRO0110 |zesk.moer M8 verz. 16
GR00111 |sluitring M8 RVS groot 8
GR00112 |sluitring M8 RVS klein 24
GR00114 |zesk.bout M10x70 verz.

GR00115 |zelfb.nyloc moer M10 verz.

GR0O0116 |zwenkwiel zonder rem

GR00117 |zwenkwiel met rem

oj — GR00102 GR00120 |montage hoekstuk rvs
GR0O0106 GR0O0121 |scharnierstuk boven
GR00122 |scharnierstuk onder

GR00201

GR00123 |sluitpunt kalverbox

GR00200 |deur kalverbox 91cm

GR00201 |frontframe kalverbox 91cm

N[ [ 0N NN —

GR00203 |onderligger zonder gaten 91cm

Arena 91 Mono

Nummer: 0160091-0

SPINACI s o

RY HOUSING CONCEPTS Datum: 2-3-2018

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




NL blad 2van 3

detail A(1:5)

GR00104 GR00107
GR00111

GR00109
GR00110

GR00117

Arena 91 Mono

Nummer: 0160091-0
s p I n d e r Maateenheid: |mm

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 2-3-2018

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




]

GR00122

GRO0114

GR00115

: : 7 =
(_.w.rm_!- W m W W r - m
A56R, U
ALLILE 2 Ok
alalalalalat = C:¢
TR 5 A
abbbiabhty = | QLo
AGHEHGHGEE T S N-E
e 2 |
L ;
b
G
il
Blalalalblalalale:
LSLGHHGHL)
HEHEEHEHE)
HEEHEL)
GHEHE)
ikl
&gf_ -
h@._g_v A/r /
: &




